

**ПРОТОКОЛ  
ВІДКРИТОГО ОБГОВОРЕННЯ  
щодо необхідності встановлення тарифу на виробництво теплової енергії  
ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА  
ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ»»**

м. Курахово,  
вулиця Енергетиків, 34  
актова зала

**Дата:** 01 лютого 2022 року  
**Час:** 16:00 – 16:20

**15:40 – 16:00** – реєстрація  
**16:00 – 16:20** – громадські слухання  
**16:20** – завершення слухань.

**Присутні:**

Валантір С.М. – директор ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС»  
Романець Р.М. – перший заступник міського голови Курахівської міської ради  
Іванов С.В. – начальник відділу з питань архітектури та житлово-комунального господарства Курахівської міської ради

**Басенко Алла Василівна**

Привітала учасників та оголосила про відкриття відкритого обговорення щодо необхідності встановлення тарифу на виробництво теплової енергії для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ». Підкреслила, що відкрите обговорення розглядає необхідність встановлення тарифу виключно на виробництво теплової енергії, який для ТЕС встановлює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Обговорення проводяться відповідно до:

- Постанови НКРЕКП № 866 від 30.06.2017р. «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»

Наголошено, що задля відстеження достовірності дотримання процедури проведення відкритого обговорення здійснюється відеофіксація перебігу заходу.

Реєстрація учасників обговорення, реєстрація виступаючих, пропозиції і зауваження, Протокол відкритого обговорення ведуться в письмовій формі, підписуються головуючим та секретарем обговорень, прошиваються та нумеруються.

До участі у обговоренні зареєструвались 38 представники місцевої громади, профспілки, установ, депутати. Присутні заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Романець Р.М. та начальник відділу ЖКХ Іванов С.В.

Запропоновано відповідно до встановленого постановою НКРЕКП Порядку проведення процедури відкритого обговорення обрати Голову та секретаря слухань. Доведено про першочергову необхідність обрання лічильно-рахункової комісії.

**Гусева Наталія Іванівна** запропонувала обрати в лічильно-рахункову комісію Кульчер Світлану Валеріївну та Кужиль Людмилу Віталіївну

**Басенко Алла Василівна** запропонувала проголосувати за дане рішення.

«за» - 38, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

**Кужиль Людмила Віталіївна** запропонувала обрати:

головуючим відкритого обговорення – Гусеву Наталію Іванівну, а секретарем відкритого обговорення – Гриценко Анну Леонідівну

**Басенко Алла Василівна** – запропонувала проголосувати за дане рішення.

«за» - 38, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

**Наголосила**, що рішення вважається прийнятим. Запропонувала голові та секретарю зайняти свої місця.

Слово надається голові обговорення Гусевій Наталії Іванівні.

**Гусева Наталія Іванівна**

Наголосила, що повідомлення про проведення відкритого обговорення щодо необхідності встановлення тарифу на виробництво теплової енергії для ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ» було оприлюднене у встановленому порядку 21 січня 2022 року на офіційному сайті ТОВ « ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС». З дня офіційного оприлюднення зазначеної інформації під час громадського обговорення не надійшло жодного зауваження.

Запропонувала затвердити порядок денний та регламент.

Порядок денний відкритого обговорення:

1. Доповідь представника ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКОЇ ТЕС» щодо передумов та обґрунтування тарифу на виробництво теплової енергії.
2. Запитання до доповідача та відповіді.
3. Зауваження та пропозиції учасників відкритого обговорення.
4. Підбиття підсумків та закриття відкритого обговорення.

«за» - 38, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

Враховавши кількість доповідачів та учасників громадських слухань встановити регламент:

- на вступне слово та доповідь представника суб'єкта господарювання - до 20 хв.;
- відповіді на запитання після доповідей разом - до 15 хв.;
- на зареєстровані виступи в обговоренні - до 10 хв.;
- на підбиття підсумків та закриття слухань - до 5 хв

«за» - 38, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

Запропонувала після завершення виступів доповідачів учасникам обговорень поставити свої запитання, висунути обґрунтовані та вмотивовані вимоги, надати пропозиції та зауваження, які будуть внесені до протоколу.

Наголосила, що усі присутні при виступі, наданні зауважень, пропозицій повинні назвати своє П.І.Б. та адресу проживання для внесення до протоколу. Анонімні вигуки з місця не враховуються і до протоколу не вносяться.

Передала слово для доповіді керівнику департаменту з планування та інвестицій Басенко Аллі Василівні.

**Басенко Алла Василівна,**

Наголосила, що ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» має намір звернутися до НКРЕКП щодо встановлення тарифу на виробництво теплової енергії на 2022-2023 роки .

ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» згідно з вимогами чинного законодавства опублікувало на своєму офіційному сайті повідомлення про намір встановлення тарифу на виробництво теплової енергії 21 січня 2022 року. Відповідно до зазначеного терміну, зауважень та пропозицій до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, у письмовому та електронному вигляді не надходило.

Згідно до ліцензійних умов ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС не має права субсидіювати один вид виробництва за рахунок іншого. Тому ми ініціюємо питання встановлення тарифу на виробництво теплової енергії.

Наголосила, що затвердження тарифу на виробництво теплової енергії носить проміжний характер. Реалізація теплової енергії кінцевим споживачам за цим тарифом не проводиться, а є однією зі складових кінцевого тарифу на теплову енергію, комунальну послугу з постачання теплової енергії та комунальну послугу з постачання гарячої води для споживачів м. Курахове.

Розрахунок тарифу на виробництво теплової енергії виконано відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на ТЕЦ, ТЕС та когенераційних установках. Методика затверджена постановою НКРЕКП від 01.08.2017 №991.

ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» реалізує теплову енергію у вигляді гарячої води та пари для потреб об'єктів житлово-цивільного призначення і промислових підприємств м.Курахове.

Відпуск теплової енергії складає 150,0 тис . Гкал на рік . у тому числі :

- Населенню 117,544 тис Гкал ( 78,36 %)
- Бюджетним організаціям 11,093 тис. Гкал (7,4 %)
- Іншим споживачам 21,363 тис. Гкал ( 14,24%)

Для виробництва теплової енергії ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» в якості основного палива використовує вугілля газової групи (Г, ДГ) не збагачене. Технологічні особливості КуТЕС дозволяють спалювати вугілля із вмістом мінеральних домішок і пористих порід, тобто вугілля не проходить процес очищення від домішок на збагачувальних фабриках.

Доля вугілля у структурі палива складає 98,4%, мазуту - 1,6%.

Відзначила, що відповідно до Методики розрахункова ціна на енергетичне вугілля , з урахуванням середньозваженого курсу на міжбанківському ринку ( на час встановлення офіційного курсу гривні), оприлюдненого на офіційному веб-сайті Національного банку України на дату проведення розрахунку. Станом на 18.01 2022 г. становить 2 333,34 грн/т при калорійності вугілля 4 197 кКал/кг. , та вмісту сірки -1,15%.

Крім того витрати на перевезення вугілля залізницею становлять 159,29грн/т.

Ціна мазуту урахована у тарифі - 17 734,06 грн/т.

Питомі витрати умовного палива складуть 192,4 кг/Гкал. Фактичні питомі витрати умовного палива за 2021 рік склали 192,8 кг/Гкал.

Відзначила, що розрахунок витрат на оплату праці виконано з урахуванням Постанови НКРЕКП № 2645 від 26.10.2015р. «Про затвердження Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії». Ця постанова передбачає розрахунок фонду оплати праці у залежності від середньої заробітної плати на одного працюючого у промисловості на території діяльності ліцензіату, тобто Донецької області. Так середня заробітна плата по Донецькій області за січень-серпень 2021 року склала 15 721 грн. Згідно з врахуванням прогнозованих макроекономічних показників на 2022 рік відповідно по Постанови КМУ №586 від 31 травня 2021 року «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки» середня заробітна плата по ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС складе 17 930 грн.

За прогнозним розрахунком, економічно доцільний тариф на виробництво теплової енергії на 2022-2023р за цих умов складає 957,63 грн/Гкал без ПДВ при собівартості – 938,85 грн/Гкал. Рентабельність у тарифі ураховано в розмірі 2%. Основною складовою тарифу є витрати на паливо. Питомі витрати умовного палива на виробництво теплової енергії складають 192,4 кг/Гкал. Паливна складова в собівартості складає 807,89 грн/Гкал (86,05%). Умовно-постійні витрати складають 130,96 грн/Гкал (13,95%) від собівартості, у т.ч.: виробничі послуги – 19,28 грн/Гкал (2,05%), сировина та допоміжні матеріали – 6,98 грн/Гкал (0,74%), енергія зі сторони – 2,89 грн/Гкал (0,31%), витрати на оплату праці – 13,05 грн/Гкал (1,39%), єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування – 2,87 грн/Гкал (0,31%), амортизація – 0,03 грн/Гкал, інші витрати – 82,45 грн/Гкал (8,79%) (екологічний збір, оренда, сторожева та пожежна охорона, послуги мед.пункту, IT-послуги, інші витрати), адміністративні витрати складають 3,19 грн/Гкал (0,34%), інші операційні витрати – 0,22 грн/Гкал (0,02%).

Наголосила, що діючий тариф, затверджений постановою НКРЕКП № 3245 від 24.12.2019р. «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 22.10.2015р № 2637» складає 531,06 грн/ГКал без ПДВ. Розрахований тариф складає 957,63 грн/ГКал без ПДВ. Зростання тарифу до діючого становить 80%. Основним фактором зростання тарифу на теплову енергію є зростання ціни на вугілля. Так у діючому тарифі ціна вугілля складає 1 508,38 грн/т з витратами на перевезення, у розрахунковому – 2 492,63 грн/т.

#### **Гусєва Наталія Іванівна**

Запропонувала перейти до запитань.

Нагадала що вносячи пропозиції та зауваження, необхідно називати прізвище, ім'я, по батькові та адресу проживання. Анонімні виступи, вигуки з місця, невмотивовані вимоги в протоколі не враховуватимуться.

#### **Гусєва Наталія Іванівна**

Наголосила, що оскільки питань немає, враховуючи приведену інформацію про складову витрат на виробництво теплової енергії та намір ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» звернутися до НКРЕКП щодо встановлення тарифу на виробництво теплової енергії на 2022-2023 роки для ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ», який розраховано відповідно до методики затвердженої Постановою НКРЕКП №991 від 01.08.2017р. пропоную громадські слухання завершити.

Результати відкритих обговорень оприлюднити на офіційному сайті ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» та довести до НКРЕКП.

«за» - 38, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

Подякувала всім за активну участь та свідому громадську позицію.

Вирішили:

1. Враховуючи що, повідомлення відкритого обговорення щодо необхідності встановлення тарифу теплової енергії для ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» було оприлюднене у встановленому порядку на офіційному сайті ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» і з дня офіційного оприлюднення вищезазначеної інформації не надійшло жодного зауваження, заперечення щодо наміру ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» ініціювати перед НКРЕКП встановлення тарифу на виробництво теплової енергії на 2022-2023 роки та вважати, що територіальна громада міста Курахове

вчасно ознайомена з наміром ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС» згідно Порядку, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 р. №866.

2. Довести зміст відкритих обговорень до НКРЕКП та оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному сайті ТОВ «ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС».

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулося на засадах гласності та відкритості.

Перший заступник міського голови  
Курахівської міської ради



Р.М. Романець

Головуючий відкритого обговорення



Н.І. Гусева

Секретар відкритого обговорення



А.Л. Гриценко